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17 жовтня у Львівському національному університеті ветеринарної медицини

та біотехнологій імені С.З. Ґжицького відбулася урочиста академія з нагоди 240-

річчя започаткування викладання ветеринарної медицини у Львові.

Участь в заході взяла т.в.о. директора департаменту агропромислового

розвитку Людмила Гончаренко, яка висловила слова вдячності викладачам,

студентам та співробітникам університету та вручила Подяку голови Львівської

обласної державної адміністрації колективу університету та грамоти кращим

працівникам.

«Ветеринарна медицина є невід’ємною частиною аграрного комплексу нашої

країни. Ваша робота є запорукою здоров’я поголів’я тварин, безпеки

продовольства та конкурентоспроможності української продукції на міжнародних

ринках. У вашому середовищі народжуються видатні фахівці, новатори та вчені,

які збагачують не лише наукову спадщину, але й всю аграрну галузь», - зазначила

Людмила Гончаренко.

В рамках заходу також відбулось урочисте засідання Вченої ради Львівського

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.

Ґжицького та презентація наукового нарису «Львівський національний університет

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Ґжицького 1784-2024» - від

ветеринарної школи до університету.

Відзначення 240-річчя започаткування викладання ветеринарної медицини

підкреслює багаті традиції та історію розвитку науки, яка розпочалася з невеликої

ветеринарної школи і переросла у потужний університет, який пройшов славний

шлях до свого становлення та визнання як авторитетний заклад вищої освіти.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Відзначення 240-річчя викладання 

ветеринарної медицини у Львові
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На Львівщині відзначили 

Міжнародний день сільських 

жінок: шана, підтримка та нові 

можливості

15 жовтня за сприяння Департаменту агропромислового розвитку

Львівської обласної державної адміністрації у співпраці з БО “Львівська

аграрна дорадча служба” відбулося відзначення Міжнародного дня сільських

жінок. Захід об’єднав понад 30 учасників, серед яких були фермерки,

підприємниці, представники громадських організацій.

Подія розпочалася з вітальних слів т.в.о. директора департаменту

агропромислового розвитку ЛОДА Людмили Гончаренко та директора

Львівської аграрної дорадчої служби Івана Паньківа, які висловили подяку

жінкам за їхній внесок у розвиток аграрного сектора та підтримку місцевих

громад під час війни.

Учасники заходу активно долучилися до круглого столу на тему

«Перспективи розвитку жіночого підприємництва в сільському господарстві»,

де обговорювалися можливості для підтримки бізнесу жінок, нові грантові

програми та плани на 2025 рік. У фокусі дискусій була також підтримка

жіночого підприємництва через програми ФАО та обласного центру зайнятості.

Учасники змогли обмінятися досвідом, задати запитання виступаючим та

налагодити нові контакти для подальшої співпраці.

Людмила Гончаренко підкреслила важливість цього заходу, зазначивши:

“Сільські жінки сьогодні є не лише джерелом сімейного родинного тепла, а й

ключовими учасниками економічного процесу. Їхня роль у розвитку сільського

господарства є надзвичайно важливою, особливо в умовах війни, коли чоловіки

боронять нашу країну на передовій. Завдяки таким зустрічам ми створюємо

нові можливості для жінок, щоб вони могли розвивати свій бізнес, підтримувати

родини та громади і робити свій внесок у відбудову України”.

Усі присутні жінки одержали подарунки від Львівської аграрної дорадчої

служби, подяки голови Львівської обласної державної адміністрації та

департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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На Львівщині заклали капсулу 

для будівництва елеватора

11 жовтня на базі фермерського господарства «Агро-Центр» у селі Луки,

Самбірського району Львівської області, відбулось урочисте закладання капсули

під будівництво нового елеватора. Головою фермерського господарства є

уповноважений Львівської Аграрної палати Іван Кільган.

«Цей проект має важливе значення для розвитку аграрної інфраструктури

регіону, зокрема покращення логістики та збільшення ефективності зберігання

зернових. Наразі в області функціонує 35 елеваторів, однак цього все ще не

достатньо для забезпечення потреб області в місцях для зберігання, а тому і

будівництво ще одного елеватора — це крок у бік збільшення потужностей

регіону», - зазначила т.в.о. директора департаменту агропромислового розвитку

Людмила Гончарнеко.

В межах заходу також відбулася конференція та практичне дослідження на

тему «Вплив меліорантів та органо-мінеральних добрив на родючість ґрунтів».

Експерти та учасники обговорили сучасні агрохімічні технології, їхній вплив на

врожайність та стійкість сільськогосподарських культур до зміни клімату. Були

представлені результати досліджень з використання меліорантів для покращення

стану ґрунтів і збільшення продуктивності врожаїв.

Учасники заходу зійшлися в думці, що новітні інноваційні розробки

демонструють значний позитивний вплив на врожайність. Це підтверджує

важливість продовження досліджень у цій галузі та активного впровадження

нових рішень для підвищення родючості ґрунтів і розвитку сталого сільського

господарства в регіоні.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Львівщина успішно впроваджує 

систему поширення знань

та інновацій у сільському 

господарстві (АКІS)

У рамках пілотного проєкту ЄС «Інституційна та політична реформа

дрібномасштабного сільського господарства в Україні» на території Львівської

області активно впроваджується система сільськогосподарських знань та

інновацій (АКІS). Впровадження системи супроводжується регіональною

робочою групою, до складу якої входять представники органів влади, науковці,

громадськість. Відтак, на сьогодні досягнуто значного прогресу у створенні

умов для впровадження інновацій та поширення сучасних знань серед фермерів

та аграрних фахівців регіону.

Позитивні результати впровадження АКІS на Львівщині:

Покращення зв'язків між учасниками аграрного сектору: одним із

ключових завдань проєкту було створення карти учасників АКІS у Львівській

області та посилення взаємодії між державними органами, дорадчими

службами, науковими установами та фермерськими організаціями. Це дозволяє

забезпечити ефективний обмін знаннями та інноваціями.

Розробка проєкту «Довідника для фермерів»: ця «кишенькова книжка для

фермера» містить важливі рекомендації щодо рослинництва, тваринництва,

ведення фермерської діяльності, реєстрації та оподаткування, а також вступу до

ЄС. Включена також детальна інструкція щодо реєстрації у Державному

аграрному реєстрі (ДАР).

Підвищення рівня знань фермерів: представниками проєкту було

організовано велику кількість семінарів для підвищення обізнаності виробників

про нові можливості, що пропонує система АКІS, а також тренінгів з питань

земельного законодавства, ведення особистого кабінету в ДАР та подачі заявок

на програми підтримки.

Підвищення рівня компетенції дорадників: проведено навчання

дорадників та експертів-дорадників з метою підвищення

кваліфікації/перекваліфікації, участь в навчаннях взяли понад 50 осіб.

Створення рубрики на сайті Львівської облдержадміністрації «Порадник

для сільськогосподарського товаровиробника, де розміщуються наукові статті та

рекомендації про інноваційні розробки у галузі сільського господарства.
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Створення онлайн-каталогу «Сільськогосподарські дорадники Львівщини» :

наразі у каталозі розміщено інформацію про більше 60 дорадників та експертів-

дорадників, які можуть консультувати аграріїв Львівщини з питань економіки,

технологій, управління, маркетингу, обліку, податків, права, екології,

впровадження у виробництво сучасних технологій, новітніх досягнень науки і

техніки тощо.

Т.в.о директора департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА

Людмила Гончаренко зазначила: «Системи АКІS у країнах Європи вже

зарекомендували себе як ефективний інструмент для впровадження інновацій у

сільське господарство та забезпечення сталого розвитку агросектору. Ми

сподіваємося, що аналогічна система успішно запрацює в цілому по Україні,

сприяючи підвищенню продуктивності фермерських господарств, покращенню

доступу до знань та технологій і підтримці малих та середніх агровиробників у

їхньому прагненні до інноваційного зростання».

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua
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Джерело: www.agrotimes.ua

На Львівщині відбудеться конференція 

з вирощування спаржі та ягід

1 листопада в Старому Селі на Львівщині відбудеться Міжнародна наукова

конференція «Європейський досвід вирощування спаржі та ягід» за участі

європейських та українських спеціалістів.

Організаторами заходу є компанія UniferX та міжнародна консультантка з

ягідництва Ганна Луцько.

«Захід буде проходити у форматі наукової конференції, метою якої є

підвищення рівня кваліфікації українських спеціалістів з вирощування ягід та

спаржі, а також обмін досвідом та поглиблене вивчення передових технологій

вирощування», – повідомляють організатори.

З питань участі або співпраці звертайтеся за тел.: +38 (067) 396 96 83.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Розпочато прийом заявок на отримання 

фінансової підтримки в межах Комплексної 

програми підтримки і розвитку сільського 

господарства  у Львівській області на 2024 рік

Із 17 жовтня розпочато прийом заявок на отримання фінансової підтримки в

межах Комплексної програми підтримки і розвитку сільського господарства у

Львівській області на 2021-2025 роки за такими напрямами:

Фінансова підтримка шляхом компенсації відсотків (комісії) за

супроводження договорів фінансового лізингу, який триватиме до 1 грудня 2024

року. На цей напрям з обласного бюджету скеровано 2,0 млн. грн.

Підтримка надається в розмірі однієї облікової ставки НБУ, що діє на дату

нарахування відсотків, але не більше ставки, передбаченої договором

фінансового лізингу. Максимальна сума фінансової підтримки 200,0 тис. грн.

Фінансова підтримка суб’єктів підприємництва шляхом часткової

компенсації вартості насіння, який триватиме до 1 листопада (включно) 2024

року. На цей напрям з обласного бюджету скеровано 1,1 млн.грн.

Підтримка надається для відшкодування вартості придбаного та висіяного в

поточному році високорепродукційного насіння гречки, жита, проса, олійного

льону, квасолі, гороху всіх видів, вики, бобів, гірчиці, редьки олійної,

багаторічних злакових трав, капусти (білокачанної, броколі, брюсельської,

цвітної), буряка, моркви, цибулі, гарбузів, кабачків, патисонів, баклажанів,

кукурудзи цукрової, а також огірків, помідорів, перцю (які вирощуються у

відкритому ґрунті) не нижче першої репродукції або першого покоління гібриду в

розмірі до 50% його вартості, але не більше ніж 50,0 тис грн. одному суб’єкту

підприємництва.

Право на фінансову підтримку мають мікро, малі та середні суб’єкти

підприємництва – юридичні особи або фізичні особи – підприємці, основною

діяльністю яких є виробництво сільськогосподарської продукції.

Заявку необхідно подавати до Департаменту агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації

Адреса: м. Львів, пр. В. Чорновола, 4 (каб. № 78, поверх 9); тел.255-50-62
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Моніторингова місія на Яворівщині

Під час реалізації Програми інституційного харчування Львівська Аграрна

палата має намір відвідати всі установи, що приймають участь у Програмі.

Відтак, 23 вересня офіцер з моніторингу Давид Кравченко побував у
8 інституціях, що розташовані на території Яворівського району. Місія

організована з метою ознайомлення з діяльністю установ, отримання відгуків

про ефективність Програми та безпосереднього спілкування з людьми, які

отримують допомогу.

У Новояворівській лікарні ім.Ю.Липи використовують продукти, отримані

в рамках Програми, для харчування орієнтовно 350 пацієнтів щоденно. У вересні

лікарня отримала понад дві тони продуктів довгострокового зберігання – круп,

борошна, цукру, олії, що становить вагому економію бюджетних коштів.

«Отримані продукти сприяють економії та дають можливість готувати

достатньо корисних страв, оскільки продукти вітамінізовані і високої якості.

Тому лікарня має змогу значно покращити та урізноманітнити харчування

пацієнтів. І не лише за рахунок продуктів, які постачаються, а й через вивільнені

кошти, які спрямовуються на придбання більшої кількості та асортименту

м’ясних і молочних продуктів, фруктів та овочів»,- розповіла дієтсестра Наталія

Форостяк.

Моніторинговий візит у Яворівській центральній районній лікарні

проходив під час обіду, то ж Давид Кравченко мав можливість побачити, які

ж страви приготували працівники кухні для пацієнтів. У меню – гречана каша,

гороховий суп та салат з буряка. Персонал відзначив хорошу якість продуктів,

та продемонстрував умови їх зберігання і обліку.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Ще офіцер з моніторингу в цей день відвідав КНП ЯМР ЛО “Яворівська

ЦРЛ”, КНП Яворівської міської ради Львівської області “Немирівська міська

лікарня”, КНП “Рава-Руська лікарня” Рава-Руської міської ради. Відділення

паліативного догляду, КЗ ЛОР “Монастироцький психоневрологічний інтернат”,

Комунальний заклад Львівської обласної ради “Багатопрофільний навчально-

реабілітаційний центр “Злагода”, зустрівся з керівниками установ, оглянув

складські приміщення, приміщення для приготування та прийому їжі, місця

розміщення інформаційних постерів.

У бесідах з керівниками відвіданих інституцій Давид Кравченко

наголошував на важливості дотримання вимог зберігання продуктів, організації

постійного контролю та забезпечення прозорості обліку і звітності по їх

використанню, регулювання замовлень на поставку продуктів для того, щоб не

було надлишку на складах а всі продукти використовувалися у встановлений

термін придатності, вказаний у сертифікатах походження та якості. Також Давид

Кравченко акцентував увагу на важливості розміщення інформаційних постерів

у належних місцях для надання людям, які отримують допомогу, повної

інформації щодо Програми інституційного харчування та можливості

зворотного зв’язку через вільний доступ до безкоштовних гарячих ліній ВПП та

ЛАП.

Слід зазначити, що практично всі відвідані установи забезпечили

належний рівень зберігання та використання продуктів, отриманих в рамках

Програми інституційного харчування. А відгуки людей, які отримують

допомогу, свідчить про регулярне використання цих продуктів для харчування

та високу якість приготованих страв.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської ОДА

До 10 листопада триває прийом заявок

для участі у конкурсі для отримання 

підтримки в межах Програми грантів 

в органічному секторі

З метою підтримки українських виробників органічної продукції, сприяння

подальшому розвитку органічного ринку та збільшення торгівлі українською

органічною продукцією з вищою доданою вартістю на внутрішньому ринку

розпочався прийом заявок для участі у конкурсі для отримання підтримки в

межах Програми грантів в органічному секторі.

Вимоги до учасників та більше інформації про програму розміщено за

посиланням: http://surl.li/azzyrm

Заявки разом з додатками приймаються до 10 листопада 2024 року та

подаються через електронну форму за посиланням: http://surl.li/rgwlbm

24 жовтня буде проведено інформаційний вебінар, під час якого можна буде

дізнатись більше про умови програми. Реєстрація для участі у вебінарі за

посиланням: http://surl.li/dhstzq

Програма грантів в органічному секторі фінансується Швейцарією та

впроваджується в межах проекту «Жіноче підприємництво в органічному

секторі» (WEOS), що впроваджується МБО «Інформаційний центр «Зелене досьє»

у партнерстві з громадською спілкою «Органічна ініціатива» та швейцарсько-

українською програмою «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в

органічному та молочному секторах України» (QFTP), що впроваджується

Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у

партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія).

http://surl.li/azzyrm
http://surl.li/rgwlbm
http://surl.li/dhstzq
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ПУМБ та Лімагрейн оновили

партнерську програму для аграріїв

Перший Український Міжнародний Банк (ПУМБ) разом із однією з

найбільших у світі насіннєвих компаній «Лімагрейн» оновлюють умови

партнерської програми та запроваджують акційні умови на придбання насіння

кукурудзи.

Тепер представники агробізнесу можуть скористатися унікальною

можливістю, придбавши цю продукцію бренду LG Seeds,

компанії «Лімагрейн» за ставкою від 0,01% річних на 9 місяців, говориться у

повідомленні банку.

Серед переваг партнерської програми - простота і прозорість

оформлення, відсутність необхідності оцінки та нотаріального оформлення

застави, а також зручний графік погашення, адаптований до сезонності

сільськогосподарських робіт. Комісія за видачу кредиту також відсутня.

Компанія «Лімагрейн» є одним із провідних світових селекціонерів та

виробників насіння кукурудзи, соняшнику та зернових колосових культур.

Інвестиції у якісне насіння - це запорука успіху для будь-якого

агровиробника.

Детальніше про умови кредитування у ПУМБ можна

дізнатися зателефонувавши на гарячу лінію банку: 0 800 501 27 (дзвінки не

тарифікуються)

Джерело: www.agroportal.ua
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Джерело: Держпродспоживслужба України
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Джерело: Держпродспоживслужба України



17

2024 / № 23 (215)

Джерело: Держпродспоживслужба України
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація

у Львівській області 

на 16 жовтня 2024 року

Період з 10 до 16 жовтня характеризувався контрастним температурним

режимом і поступовим його зниженням: 10 жовтня середньодобова температура

становила 17,1 °С за кліматичного показника 9,8 °С, а 15 жовтня опустилася до

6,9 °С за норми 8,0 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала 22,4 °С

(10 жовтня), мінімальна ‒ 3,0 °С (12 жовтня).

Опади за цей період випали в кількості 11,0 мм. Ґрунт (сірий лісовий

поверхнево оглеєний) сильно зволожений. Похмурі дні та помірні температури

не сприяють швидкому підсушуванню орного шару ґрунту. Впродовж ІІ та ІІІ

декади вересня й І жовтня пройшли сильні дощі (137,2 мм за норми 54 мм).

У І декаді вересня середньодобова температура повітря дорівнювала

12,1 °С й перевищила норму на 2,3 °С, опадів випало 42,1 мм (281 % норми).

Стан посівів. На 15 жовтня рослини пшениці озимої сортів МІП Феєрія

та Лакомка за сівби 24 вересня, Естафета миронівська та Поларкап за сівби

26 вересня є у фазі двох листків ‒ 12 ВВСН, жита озимого сорту Левітан (сівба

24 вересня) ‒ трьох листків (13 ВВСН).

Вони накопичили 227,1‒258,3 °С активних і 132,1‒153,3 °С ефективних

температур. Для настання безпечних для перезимівлі фаз розвитку озимих

культур до припинення вегетації потрібно 400‒600 °С активних та 200‒300 °С

ефективних температур повітря.

На посівах області продовжують збирання пізніх сільськогосподарських

культур. Згідно з оперативною інформацією на 15.10 зібрано гречки (всі категорії

господарств) на площі 2,1 тис. га (54,3 % площ), намолочено 3,2 тис. т,

урожайність 1,54 т/га, кукурудзи ‒ відповідно 2,3 тис. га (2,6 %), 21,1 тис. т, 9,15

т/га, соняшнику ‒ 13,9 тис. га (61,1 %), 40,8 тис. т, 2,93 т/га, сої ‒ 84,2 тис. га

(59,8 %), 268,4 тис. т, 3,19 т/га, викопано картоплі ‒ 96,9 тис. га (97,9 %), 1712,2

тис. т, 17,68 т/га, буряку цукрового ‒ 8,1 тис. га (50,6 %), 549,6 тис. т, 68,25 т/га.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Агроформування області також продовжують сівбу озимих зернових

культур. На 15 жовтня засіяно (всі категорії господарств) 135,4 тис. га, що

становить 77,4 % від прогнозу, зокрема пшениці озимої 117,9 тис. га (77,2 %),

ячменю озимого 14,8 тис. га (80,7 %), жита озимого 2,72 тис. га (72,1 %), крім

того, ріпаку озимого ‒ 50,5 тис. га (100,0 %).

Польові роботи проходили повільними темпами через сильні дощі в окремі

дні та надмірну вологість ґрунту.

Озимі зернові, посіяні після 10 жовтня, тобто після допустимих строків,

будуть вразливими до несприятливих умов перезимівлі та реагуватимуть на час

відновлення весняної вегетації ‒ важливо, щоб воно було раннім. Добрі

результати забезпечують такі строки, за яких осіння вегетація рослин триває не

менше ніж 45‒55 діб. Із ростом листків та утворенням бічних пагонів восени

підвищується їх морозостійкість. Маючи 3‒4 синхронно розвинених стебла,

посіви встигають накопичити достатню кількість захисних речовин, зокрема

цукрів, до припинення вегетації.

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

21 жовтня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Шептицького району

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 19279,33 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/fblrwr

-площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 18174,36 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/hpsnyi

-площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 14262,13 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/opqyaa

Лопатинська територіальна громада (за межами населеного пункту)

Шептицького району для індивідуального садівництва:

-площа ділянки – 1,38 га, стартовий розмір річної плати – 3765,78 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/crzuqg

-площа ділянки – 0,82 га, стартовий розмір річної плати – 2982,28 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/guxwle

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 20 жовтня 2024 року

У жовтнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: www.forum.techdrinks.info/ua/event/45

http://surl.li/fblrwr
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhpsnyi%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3jYXMu8wIa6bDzH6r1_duRRa-K1brVzDCVt_VzrLyAv9py2DKcBQUBnwA_aem_hHqZ5WJRuSuTsVyZl7H6qw&h=AT37sheFIIstFppDK9U4HgfUUDw8zcs4EvfRYjevZNGvquEkmQZeWLP9P-ojOMmKbQLIQzXpUPCNzwzneKqb4gAiwGEeQnBmzlB_2PIvenv2WSnklHDDmtFse-CWxVNpdlpE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1HDVi2b-7OQxGpqIWzrH-pF1FcsZ1ToVHQQBfGYJiTllse4tXYyzP6VGG_ibm1hlpWU98Yy805ILQSzJwH93TvQ1v2pqoRB83R26gWYC7K8x55hrkogebmLFPjS-e2zYj55fWkbVypSx7gEqWBU2M7EMv3zTAmItnSWSocJqiZOmkGvbxa9Y_1KJW2E3xmMKwx_boonqQJBUh4SI3vA9tYQx8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fopqyaa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR38mu4erMuxr2SOS_833w2feRGzwaxT6MpUE8G-_tdauT1YOxKELRu4-6o_aem_Cd5lYkxkB2tjYafJWfXXJw&h=AT0TdfCXZjyTq-hDu-SrcqROV7_hIB3TZBDZs27erp-Jc9Q7K5yO8WJc0gW1M8WAJ7b_0KAe5tAFjw-TaM1_a2P5k6itxWMrDR8EZOZlyenUy_QO2-hbm4BJCWSwgoSTLHKP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1HDVi2b-7OQxGpqIWzrH-pF1FcsZ1ToVHQQBfGYJiTllse4tXYyzP6VGG_ibm1hlpWU98Yy805ILQSzJwH93TvQ1v2pqoRB83R26gWYC7K8x55hrkogebmLFPjS-e2zYj55fWkbVypSx7gEqWBU2M7EMv3zTAmItnSWSocJqiZOmkGvbxa9Y_1KJW2E3xmMKwx_boonqQJBUh4SI3vA9tYQx8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcrzuqg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0Vyhv9YQBf-YAn8fczi0WqcM3VL_DqpJZsLzpUEk67YZIf7k4BjegKz7c_aem_KmUjlG_gWtmakkvhQVwP9w&h=AT2lggw-BT7Ja6QQy4rhd8pxiky_LoxJqFxyBZjqheqBFsDuhyPQQ7QxP2lbZP20tYEmVBfLphIY5CNXWcaRJUdyDqn22dAvTf3CzSs4ameG96mgA2xpBFyLXeQfB_315g7p&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1HDVi2b-7OQxGpqIWzrH-pF1FcsZ1ToVHQQBfGYJiTllse4tXYyzP6VGG_ibm1hlpWU98Yy805ILQSzJwH93TvQ1v2pqoRB83R26gWYC7K8x55hrkogebmLFPjS-e2zYj55fWkbVypSx7gEqWBU2M7EMv3zTAmItnSWSocJqiZOmkGvbxa9Y_1KJW2E3xmMKwx_boonqQJBUh4SI3vA9tYQx8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fguxwle%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1tqMMht_-kb6xxpUus1mf0AvGJ8GfziXr7H4IQnDOzkwTZwlWOY8xFwRk_aem_oQoA7iQvkymvZyz78PtbiQ&h=AT2e9nWy9X0DQ0ffzyQM7jbKAGQGc64hlX4F7zToAH8D3NxLCmBdn7EekCDqtrRBABoZBTDTUcppO8f1h9UCD3JPpqv9rpTxBlimOIZhdThcFIZ6zw5nXRGnmzlG81VxIyG9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1HDVi2b-7OQxGpqIWzrH-pF1FcsZ1ToVHQQBfGYJiTllse4tXYyzP6VGG_ibm1hlpWU98Yy805ILQSzJwH93TvQ1v2pqoRB83R26gWYC7K8x55hrkogebmLFPjS-e2zYj55fWkbVypSx7gEqWBU2M7EMv3zTAmItnSWSocJqiZOmkGvbxa9Y_1KJW2E3xmMKwx_boonqQJBUh4SI3vA9tYQx8
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

У жовтнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

22 жовтня 2024 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:
- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 25856,55 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/lhoygd;

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 31330,66 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/bcigwn;

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 33871,36 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/akuect;

Мостиської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Яворівського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 11,22 га, стартовий розмір річної плати – 14076,71 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ragctk;

- площа ділянки – 12,95 га, стартовий розмір річної плати – 16545,63 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ceqzgw;

- площа ділянки – 7,26 га, стартовий розмір річної плати – 24281,07 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/erhzug;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 жовтня 2024 року.
Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

23 жовтня 2024 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Старосамбірська міська рада (за межами населеного пункту) Самбірського

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 4,55 га, стартовий розмір річної плати – 6795,55 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/aprkft

-площа ділянки – 4,72 га, стартовий розмір річної плати – 7246,85 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/stfdwy

- площа ділянки – 5,63 га, стартовий розмір річної плати – 3428,60 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/kprgtp

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 жовтня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flhoygd%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3jYXMu8wIa6bDzH6r1_duRRa-K1brVzDCVt_VzrLyAv9py2DKcBQUBnwA_aem_hHqZ5WJRuSuTsVyZl7H6qw&h=AT2fvWmTzXaJKDJW2Ng2WqAr9VcI07g94EQTZ2kAKRLYZCbNtf_IxeWIhPzzpXa2HrwFGh5JmIHoz3QGwQ5kWkjKyYrvmKfZ3xpda0TImyhrFL-gVg3X9wfcS0T8mz4VkcMc&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0mE5T8nWt_PKuuezhyBqxWjanG6Jxw5EkqQpJB9bF32bw7ijXY_9izAfCexM12BkdmzhAfaGmOboLZ_KUxtgbdj7KaOahn95jIntMXVGhF9yJbDatk-BDrXw--qndDV-OhYKanE1OgWRCDpmmDOhKlRPXafehB8TFRuTJMNP19RiqvxgQksX9g5E6-NJLOgHk9kLycPGZ4khuhg9JDkbK6K-8
https://surl.li/bcigwn?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1tqMMht_-kb6xxpUus1mf0AvGJ8GfziXr7H4IQnDOzkwTZwlWOY8xFwRk_aem_oQoA7iQvkymvZyz78PtbiQ
https://surl.li/akuect?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1qEszc5Go_WV4Ugec6Gk0RZUXd6p2lejVcW8xEF_fRu2zq0-eTnOCUCxw_aem_caKIUduWe4fd892jVU-90g
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fragctk%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3_bqrDYD0yV9-1jkBlsm2ELykaGPCBaILimgFjto-HwkSVTMgaoZrX_VM_aem_Gjnq0-tegPuzcjkkGrw2cg&h=AT1a6VxOQwAtgiBq8JQ8yiel_hXzmtOQnN4hDe1oazwGRhTfly9L6rpOVjEXwKY9ma53VN8bMRlnqvtM-7FdRcDSA6IpOu4K6xATn1-JhxNUXKZp5eIb_7lwUhAUCJuEOuS0&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0mE5T8nWt_PKuuezhyBqxWjanG6Jxw5EkqQpJB9bF32bw7ijXY_9izAfCexM12BkdmzhAfaGmOboLZ_KUxtgbdj7KaOahn95jIntMXVGhF9yJbDatk-BDrXw--qndDV-OhYKanE1OgWRCDpmmDOhKlRPXafehB8TFRuTJMNP19RiqvxgQksX9g5E6-NJLOgHk9kLycPGZ4khuhg9JDkbK6K-8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fceqzgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0Vyhv9YQBf-YAn8fczi0WqcM3VL_DqpJZsLzpUEk67YZIf7k4BjegKz7c_aem_KmUjlG_gWtmakkvhQVwP9w&h=AT06eGfUbRRiyLuYgIqomhWQ4moH73xUiupruIR0GNnDb_Ebtt7NByACE-5S0A6OMQxx9x6Wh6_I8IDvmcp7_bHItDSM02IpZHa4u7vBZtoGLzlvP7uKf9YXGeC2zsVQEJfv&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0mE5T8nWt_PKuuezhyBqxWjanG6Jxw5EkqQpJB9bF32bw7ijXY_9izAfCexM12BkdmzhAfaGmOboLZ_KUxtgbdj7KaOahn95jIntMXVGhF9yJbDatk-BDrXw--qndDV-OhYKanE1OgWRCDpmmDOhKlRPXafehB8TFRuTJMNP19RiqvxgQksX9g5E6-NJLOgHk9kLycPGZ4khuhg9JDkbK6K-8
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ferhzug%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1tqMMht_-kb6xxpUus1mf0AvGJ8GfziXr7H4IQnDOzkwTZwlWOY8xFwRk_aem_oQoA7iQvkymvZyz78PtbiQ&h=AT1st-YdeujTmD-cPpm52w6jSMr6cyPG8vgCkfljxw6vYu5E1eaS7YpcPMAdCj-2Q3zIen3vtiT7NAIwQtEgiN2AFjWWVZ6w8zD2eM7SubERcMeCIbph5d7oYCIPNJowhql-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0mE5T8nWt_PKuuezhyBqxWjanG6Jxw5EkqQpJB9bF32bw7ijXY_9izAfCexM12BkdmzhAfaGmOboLZ_KUxtgbdj7KaOahn95jIntMXVGhF9yJbDatk-BDrXw--qndDV-OhYKanE1OgWRCDpmmDOhKlRPXafehB8TFRuTJMNP19RiqvxgQksX9g5E6-NJLOgHk9kLycPGZ4khuhg9JDkbK6K-8
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/aprkft?fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR38mu4erMuxr2SOS_833w2feRGzwaxT6MpUE8G-_tdauT1YOxKELRu4-6o_aem_Cd5lYkxkB2tjYafJWfXXJw&h=AT2bcukWAOh1TWXgM50sdKQU9TezvxNxIhGW6Qc9BrR2Prx4KA54aIX75p1nl9gDLmZAUupOirRJQE8aXVUeQwHzC_pYtIXr1y_vYLOOYbnRxMfHfyE5KpbaFr44T4SexnLG&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0hrBqdqchT987tkyLqZ_YznCY5iTtWW15w50UNv-_j4wOjtptM-O7Gdg-5dpEuvihIDwNNsf3WecuFOLg1_hxZ0p79k6kWuQST_rk3gSEOvj3wYEh7cS_k-jNfJnDjeApM94l_jKD38jB5TXX0TVCe2Xl2XjEYf7H93LD7ixevAxt6dkPWwNV3jEkaOCCWiT3fVAIbexLPPekwls4D6vE-Z7I
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/stfdwy?fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0Vyhv9YQBf-YAn8fczi0WqcM3VL_DqpJZsLzpUEk67YZIf7k4BjegKz7c_aem_KmUjlG_gWtmakkvhQVwP9w&h=AT0OjQCCtdrDbL18NUwhFOG33qcgGsnJhmY_cIjKjTSJ_ua6KlAHcnbNDVnB2NgqC51hp3wL_3jVXbxKepq70xw-fGQeqQPwjJzpipEJ4CgXcfB9oVSpEpqieTFNwE234N9V&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0hrBqdqchT987tkyLqZ_YznCY5iTtWW15w50UNv-_j4wOjtptM-O7Gdg-5dpEuvihIDwNNsf3WecuFOLg1_hxZ0p79k6kWuQST_rk3gSEOvj3wYEh7cS_k-jNfJnDjeApM94l_jKD38jB5TXX0TVCe2Xl2XjEYf7H93LD7ixevAxt6dkPWwNV3jEkaOCCWiT3fVAIbexLPPekwls4D6vE-Z7I
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/kprgtp?fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3l-VvzYoX-WfBr595xJcoc9H2ahJHMeOLvZdvlLbEV4YKo1GehCXVhxUM_aem_r93hpJhRZCCWyVtWo5flmg&h=AT2W7ZzkHOisNfVFJ8-BuXGKxIsGYLfPdVsf8TPm8wbiFd8N2IB5k48-v_xhVkoRFSpEdWaqNQAUXD55WWllDRC_NFmebygEksXZ7dXwGCUWr7g2meV20mUjaoQgDkerqZBr&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0hrBqdqchT987tkyLqZ_YznCY5iTtWW15w50UNv-_j4wOjtptM-O7Gdg-5dpEuvihIDwNNsf3WecuFOLg1_hxZ0p79k6kWuQST_rk3gSEOvj3wYEh7cS_k-jNfJnDjeApM94l_jKD38jB5TXX0TVCe2Xl2XjEYf7H93LD7ixevAxt6dkPWwNV3jEkaOCCWiT3fVAIbexLPPekwls4D6vE-Z7I
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

У жовтнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

25 жовтня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Новояричівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 3,91 га, стартовий розмір річної плати – 12727,74 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/cgjtze

Мостиської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Яворівського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 4,10 га, стартовий розмір річної плати – 5241,06 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/wgezhs

- площа ділянки – 13,53 га, стартовий розмір річної плати – 28008,16 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/fbrzby

- площа ділянки – 4,67 га, стартовий розмір річної плати – 10484,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jzqvad

площа ділянки – 7,42 га, стартовий розмір річної плати – 2943,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/wrfkko

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 жовтня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcgjtze%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1CNwtSRagvePm4gbRLNJaxKfS7VwTTe7PxzJA466g8U_QlzoHY4BsYd-I_aem_AljeI4MAuSDEg74ScPdJJg&h=AT2krA6LR86IDc4nUXl96BbxmwZ6ap8mFFhpWxpZIfva5L59eydlOWmVa8IPguMTPHow5l3O2jrstZcLFOg_X89_YSDXHXsFno1V440sYm3cQojW5Rj3wIlX3S4-_OqnsnhH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZUZd5iWKoBPBlS5zUCUBS5hgRV2HHyhPovJpUph-8KCdDn5ZyXeryzPWIYYMQlrHqcOO6ZNC8VkS1-1u2TI_X2pLrCj27svq62cNUhZSJMwEGjtt_gS2gTyoeKLPQV5BnABXHWhlRZXLN6jNDGikY_wTCvSYgQZW-4BcqU6vjDdp8GUnyLzB6BdmCuDr1-cvW1HHsu6Y5SnH-bgzZCqnb_1E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwgezhs%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0u0OgATGW0ScK6P58_fX60ZCILTiE4hGK1BHJz1ra1oOSAg5Vrvro5E_4_aem_bRafMpMKt46tPuAC1UQ86w&h=AT2CPsCrmTzlQ4FaQGBA04V_eFObk3RmqOXtWIaOYPOxcvQ99XAgKyQlkeCHSY1eIjvOoKnf-9ADmNEIMRSlmk9l_Cx7sKC600_ZLIjbG0OACyeumH8bC7ujFbtOv90pahiL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZUZd5iWKoBPBlS5zUCUBS5hgRV2HHyhPovJpUph-8KCdDn5ZyXeryzPWIYYMQlrHqcOO6ZNC8VkS1-1u2TI_X2pLrCj27svq62cNUhZSJMwEGjtt_gS2gTyoeKLPQV5BnABXHWhlRZXLN6jNDGikY_wTCvSYgQZW-4BcqU6vjDdp8GUnyLzB6BdmCuDr1-cvW1HHsu6Y5SnH-bgzZCqnb_1E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffbrzby%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0VoXzeBV3j-MnAdb0XzE-DKWGufL1hnuexQ53DiHQ6dJG3mB0RodP5AyU_aem_gXQzgrbaA8-Twc_N9xjjRg&h=AT1kRs6qzIfO633SUYpNZexX0QFb8UIi_yapB0xu4pqCcNxmdmFpOSwgOW3nYB9a65REKR_CWyu81hNnhj8p0fQLzui2HVAnCsYP70Mm7bAbR5eOLRSsiW7wpL72CGFTUfKG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZUZd5iWKoBPBlS5zUCUBS5hgRV2HHyhPovJpUph-8KCdDn5ZyXeryzPWIYYMQlrHqcOO6ZNC8VkS1-1u2TI_X2pLrCj27svq62cNUhZSJMwEGjtt_gS2gTyoeKLPQV5BnABXHWhlRZXLN6jNDGikY_wTCvSYgQZW-4BcqU6vjDdp8GUnyLzB6BdmCuDr1-cvW1HHsu6Y5SnH-bgzZCqnb_1E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjzqvad%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1HPDBcrFiJle6T1dIfoeg6FV1-qxrKgVARCT5k80RSb1cdPbk-aUAxwk0_aem_7FRAMRIF9k-gk928HbKH6g&h=AT1ETwxenpdknusMyyUgmSXhv0_GzgQQf6LmuRfat5XKKuNylliKMtcH1eS9RGx0dMcMgkJK9uVw1QLXMJQqB0J0bH0RpEaeD1vzZe8k6L2AyhyCSbDVcZpREbQeX64K3VSA&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZUZd5iWKoBPBlS5zUCUBS5hgRV2HHyhPovJpUph-8KCdDn5ZyXeryzPWIYYMQlrHqcOO6ZNC8VkS1-1u2TI_X2pLrCj27svq62cNUhZSJMwEGjtt_gS2gTyoeKLPQV5BnABXHWhlRZXLN6jNDGikY_wTCvSYgQZW-4BcqU6vjDdp8GUnyLzB6BdmCuDr1-cvW1HHsu6Y5SnH-bgzZCqnb_1E
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwrfkko%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0y37YTTewZHsrPQsAvMzYEosdGlfVjjLiOaTxibWYtXV5ghHsMzVk5xn4_aem_EuQc_7oya69sEgfF5_CXEA&h=AT3cZrjRGMsmqRmWAV0ipLmc_3GmUCEGfDcct27Io4tEk-3IUb_e_NgqYcAlmqjrGv2AeO3-cV-GrmNuGzpBJ_QVFjD_6-KftbW1Uln0NAZwc_TmVVhr8ka4QEzR_Y_Fuo4j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2ZUZd5iWKoBPBlS5zUCUBS5hgRV2HHyhPovJpUph-8KCdDn5ZyXeryzPWIYYMQlrHqcOO6ZNC8VkS1-1u2TI_X2pLrCj27svq62cNUhZSJMwEGjtt_gS2gTyoeKLPQV5BnABXHWhlRZXLN6jNDGikY_wTCvSYgQZW-4BcqU6vjDdp8GUnyLzB6BdmCuDr1-cvW1HHsu6Y5SnH-bgzZCqnb_1E
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).
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Corteva Agriscience 

розпочинає реєстрацію 

на освітньо-грантову 

програму для фермерок 

TalentA-2024

Щоб забезпечити зміцнення та розвиток жіночого фермерства в умовах

повномасштабної війни, яку росія розв’язала проти України, міжнародна

сільськогосподарська науково-технологічна компанія Corteva Agriscience

оголошує про проведення освітньо-грантової програми для жінок-фермерок

TalentA-2024 за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства

України.

Мета програми – сприяти підвищенню продовольчої безпеки через

розширення доступу до освіти та фінансування для жінок, які мешкають у

сільській місцевості та працюють у сфері сільського господарства. TalentA

передбачає участь у навчальному курсі та проведення грантового конкурсу

мікропроєктів. Взяти участь у програмі можуть жінки, які відповідають

встановленим критеріям відбору: вік від 18 років; задіяна у аграрному

виробництві, або є власницею чи співвласницею сільськогосподарського

підприємства не менше року; проживання в населеному пункті до 10 000 осіб або

робота на підприємстві, яке зареєстроване в такому населеному пункті.

Реєстрація на програму триває до 8 листопада 2024 року за посиланням:.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfW6X1RHke0agJFpyykqkqGvxLgq4F1d

5K7zyFEFFWzbmrAfg/viewform


